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） 第一部分选择题 一、单项选择题（本大题共20小题，每小

题1分，共20分）在每小题列出的四个备选项中只有一个是符

合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多

选或未选均无分。 1．建设程序前期阶段的顺序是 （ ） A．

可行性研究报告-建设地点的选择百考试题自考站，你的自考

专家！ B．建设地点选择-项目建议书-可行性研究报告 C．项

目建议书-可行性研究-建设地点的选择 D．项目建议书-建设

地点选择-可行性研究 2．建筑工程技术经济评价应遵循的基

本原则是 （ ） A．进行技术经济评价时，只考虑直接的经济

效益 B．力求做到技术和经济合理的统一 C．主要考虑目前

的经济效益，长远效益难以预料 D．经济效益是比较和决策

的唯一依据社会效益和环境效益仅为参考 3．建筑物的全寿

命费用指的是 （ ） A．整个建设期的所有费用 B．各年使用

费累计 C．建造费和寿命期内各年使用费静态累计 D．建造

费和寿命期内各年使用费动态累计 4．价值工程中的总成本

是指 （ ） A．生产成本 B．产品寿命周期成本来源：考试大

的美女编辑们 C．使用成本 D．使用和维修费用 5．价值工程

的核心是 （ ） A．功能分析 B．成本分析 C．费用分析 D．

价格分析 6．已知某项目，计息周期为半年，名义年利率

为8%，则项目的有效年利率为 （ ） A．4% B．8%百考试题

论坛 C．8.16% D．16. 64% 7．某企业向银行借款1000万元，



其年利率为40%，如按季度计息，则第3年末应偿还本利和累

计为_______万元。 （ ） A．1125 B．1120 C．1127 D．1172 8

．下列评价指标中，属于动态指标的是 （ ） A．投资利润率

B．投资利税率 C．内部收益率 D．平均报酬率 9．若某项目

净现值为零，则表明项目 （ ） A．盈亏平衡百考试题论坛 B

．盈利能力刚好达到行业的平均水平 C．利润为零 D．盈利

能力为行业的最低水平 10.某企业进行设备更新，年固定成

本10万元，利用新设备生产的产品其单位可变成本为5元／件

，产品售价为10元／件，假设企业生产函数为线性，则盈亏

平衡产量为 （ ） A．2万件 B．1万件 C．3万件 D．0.5万件11.

在敏感性分析中，下列因素最敏感的是 （ ） A．产品价格下

降30%，使NPV =0百考试题论坛 B．经营成本上升50%，

使NPV =O C．寿命缩短80%，使NPV =O D．投资增加120qo

，使NPV =0 12.现有甲、乙、丙、丁四种方案，其功能评价

系数分别为0.24、0.18、0.22、0.36.其成本指数分别为0. 288

、0.126、0.146、0.422，则最优方案为 （ ） A．甲 B．乙 C．

丙 D．丁 13.工程招投标中，评标委员会成员人数应为 （ ） A

．3人以上 B．5人以上 C．3人以上单数 D．5人以上单数 14.

建筑企业计划控制的基本形式包括自我控制、逐级控制和 （ 

） A．事前控制 B．关键点控制本文来源:百考试题网 C．反

馈控制 D．主动控制 15.施工准备工作按工作性质可归纳为技

术准备、物资准备、施工队伍准备和 （ ） A．图纸准备 B．

施工现场准备 C．水电、道路准备 D．施工机械准备 16.工程

竣工验收工作一般分为两个阶段，____和全部验收。 （ ） A

．单位工程验收 B．单项工程验收 C．分部工程验收 D．分项

工程验收 17.全面质量管理的统计分析方法中，巴雷特图法指



的是 （ ） A．排列图来源：www.examda.com B．控制图 C．

相关图 D．因果分析图 18.建筑企业资本金按投资主体分为国

家资本金、个人资本金、外商资本金和_______等部分。 （ 

） A．债券 B．银行贷款 C．法人资本金 D．预收备料款 19.

建筑企业固定资产是指使用期限超过____，单位价值在规定

标准以上，并且在使用过程中保持原有物质形态的劳动资料

。 （ ） A．一年本文来源:百考试题网 B．半年 C．两年 D．

五年 20.实行双倍余额折旧的固定资产，应当在其固定资产折

旧年限_______，将固定资产净值扣除预计净残值后的净额平

均摊销。 （ ） A．到期时 B．到期前一年 C．到期前两年 D

．到期前三年二、多项选择题（本大题共10小题，每小题2分

，共20分）在每小题列出的五个备选项中有两个至五个是符

合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多

选、少选或未选均无分。 21.关于建筑业，下列说法正确的是 

（ ） A．建筑业是国民经济中一个独立的物质生产部门 B．

建筑业按生产部门来说属于工业部门来源：www.examda.com

C．建筑业是工业和其他相关产业的重要市场 D．目前建筑业

产值在国内生产总值中居于首位，为社会创造大量新价值 E

．建筑业为全社会和国民经济各部门提供最终建筑产品 22.下

列关于建设程序的表述中，正确的有 （ ） A．建设程序受建

设自然规律的制约 B．建设程序不受建筑生产特点影响 C．

建设程序要反映社会经济规律的要求 D．建设程序要反映价

值规律的要求 E．建设程序是人们长期经验的总结 23.项目评

价按内容划分可分为 （ ） A．技术评价 B．经济评价 C．事

前评价 D．事后评价 E．综合评价来源：考试大 24.施工索赔

按索赔目标分类可分为 （ ） A．工期索赔 B．工程延误索赔



C．工程变更索赔 D．费用索赔 E．反索赔 25. FIDIC《土木工

程施工合同条件》由____组成。 （ ） A．通用条件 B．专用

条件来源：www.100test.com C．协议书 D．合同条件 E．协议

条款 26.建筑企业计划按其内容可分为 （ ） A．成本计划 B．

劳动工资计划 C．机械施工计划 D．财务计划 E．物资供应计

划 27.施工单位项目经理的基本职责有 （ ） A．承揽工程项

目，签订合同来源：www.examda.com B．确保项目目标实现

，保证业主满意 C．组织精干的项目管理班子，并全面领导

其工作 D．履行合同义务，监督合同执行 E．在项目内部实

施组织、计划、指导、协调和控制 28.建筑工程质量检验的步

骤包括 （ ） A．明确质量要求 B．制定检验计划 C．测试 D

．比较 E．评定 29.我国企业近期采用的工资制度主要有 （ ）

A．等级工资制采集者退散 B．结构工资制 C．浮动工资制 D

．计件工资制 E．岗位技能工资制 30.建筑企业财务成果核算

的内容有 （ ） A．主要材料消耗量 B．利润总额 C．成本利

润率 D．资金利润率 E．每百元产值占用流动资金第二部分

非选择题 三、填空题（本大题共8小题，每空1分，共10分）

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。 31.

基本建设是指建筑、____和_______固定资产的活动以及与此

相联系的其他工作。 32.可行性研究的主要任务是研究某个建

设项目在技术上是否先进、适用、可靠，在经济上是否合理

，在财务上____。 33.施工方案技术经济评价的主要内容

有____的评价和__ 的评价。 34.市场调查方案主要有普遍调查

法、____调查法和抽样调查法。 35. ABC分析法（巴雷特分析

法）中，零部件在数量上约占15%一20%，但成本却占_____

，这类零部件称为“A”类零部件。 36.狭义建筑市场专



指____。 37.公开招标和邀请招标两者结合起来进行，即所谓

的____。www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 38.建筑产品的

施工全过程是指从____到工程交工验收的全部过程。 四、判

断改错题（本大题共5小题，每小题2分，共10分） 39.建设程

序不受建筑生产特点影响。 （ ） 40.建筑工程技术经济评价

主要以经济效益作为技术方案必选的唯一依据 （ ） 41.敏感

性分析不能说明项目维持可行或转为不可行的可能性（概率

有多大）。 （ ） 42.建设项目向国家交工验收，由总包单位

负责，建设单位协助进行。 （ ） 43.机械设备保养分为日常

保养和定期保养。 （ ） 五、简答题（本大题共4小题，共20

分） 44.简述建筑产品生产的技术经济特点？ 45.安全生产管

理的主要工作有哪些？来源：www.examda.com 46.简述管理科

学发展的阶段及主要特征。 47.建筑企业投标准备工作的内容

是什么？ 六、计算题（本大题共3小题，共20分） 48.某项目

建设期为2年，建设期内每年年初分别贷款600万元和900万元

，年利率为10%。若在运营期前5年内于每年年末等额偿还贷

款本利，则每年应偿还多少万元？（结果保留两位小数）（6

分） 49.某构件厂，经营一种构件，已知产品单件变动成

本140万元，售价200元，该厂每年固定成本30万元，产品单

件税金20元，试计算：（6分） (1)该厂盈亏平衡点的产量是

多少？ (2)当生产能力为每年2万件时，年利润为多少？采集

者退散 (3)为使该厂年利润达到150万元，年产量应为多少？

50.某市为改善越江交通状况，提出如下两个方案。（8分） 

方案1：在原桥基础上加固、扩建。该方案预计投资40000万

元，建成后可通行20年这期间每年需维护费1000万元。每10

年需进行一次大修，每次大修费用为3000万元，运营20年后



报废没有残值。 方案2：拆除原桥，在原址建一座新桥。该

方案预计投资60000万元，建成后可通行30年这期间每年需维

护费1500万元。每10年需进行一次大修，每次大修费用为2000

万元，运营20年后报废时可回收残值2000万元。 不考虑两方

案建设期的差异，基准收益率为6%。试用年费用法比较两方

案的优劣（结果保留两位小数） 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


